







37. TÝDENNÍ PLÁN PRO POZOROVATELE Z 2.B

od 13.5. do 17.5.2019	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	<ul style="list-style-type: none"> o podstatná jména o vlastní jména zvířat, měst, hor a řek o písanka - str. 26, 27 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit – str. 31 cv. 1 + str. 52 cv. 9+10 NA PÁTEK 17. 5. o Každý den 10 minut doma hlasitě číst. 	<ul style="list-style-type: none"> o Rozlišuji vlastní a obecná jména. o Vyjmenovat řadu slovních druhů.
	<ul style="list-style-type: none"> o výstaviště s podmínkami o pavučiny o součty sousedních čísel o parkety o autobus: muži a ženy 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit str. 95 cv. 1. Na ČT 16. 5. 	<ul style="list-style-type: none"> o Znáám postupy řešení u všech matematických prostředí. o
	<ul style="list-style-type: none"> o zahrada na jaře o pokojové rostliny o stavba těla stromu, fáze růstu 	o	<ul style="list-style-type: none"> o Umím se starat o pokojové rostliny.
	<ul style="list-style-type: none"> o péče o třídní květiny o základy perspektivy (v případě dobrého počasí kreslíme venku) 	o	<ul style="list-style-type: none"> o Chápu princip perspektivy.
	<ul style="list-style-type: none"> o HV – trampské písně o TV – opičí dráha, práce s míči o TV – cvičíme venku: vytrvalostní běh 	o	<ul style="list-style-type: none"> o Vydržím běžet 5 minut bez přestávky.
	<ul style="list-style-type: none"> o opakování slovíček + psaní o opakování My house 	<ul style="list-style-type: none"> o Opakuji si slovíčka z vlastního slovníčku. o 	<ul style="list-style-type: none"> o Znáám zpaměti slovíčka nalepená ve slovníčku.
INFORMACE RODIČŮM A MALÝM POZOROVATELŮM	<p>Vážení rodiče a pozorovatelé, v uplynulých týdnech jsme kromě volna měli spoustu zážitků. Se studentkami jsme navštívili Domov seniorů Ďáblice, kde děti samostatně vedly rozhovory se seniory a vyplňovaly dotazníky a také jsme jim společně zazpívali 3 písně. Zázitek to byl pro všechny velmi silný a rezonoval v nás po zbytek týdne, kdy jsme se k tomu vraceli. Děti to zvládly přímo fantasticky a po celou dobu byl vidět úsměv na tváři jak u nich – tak i u seniorů. Já se studentkami jsme vše sledovali s úžasem. Byl to poslední den se studentkami, které se s námi ještě určitě přijdou rozloučit, jen nemáme domluvený přesný termín, protože mají zkouškové období.</p> <p>Po delším volna jsme ve čtvrtek vyrazili na celodenní putování Karlínem po významných místech a památkách. Kromě míst na fotografiích jsme zvládli navštívit i další místa, např. MŠ U Sluncové, kde jsme se na zahradě nasvačili a využili školkové toalety; nádvoří Invalidovny, kam jsem se s mírnou asertivitou přes paní ze security i s celou třídou dostal až ke kastelánovi; naopak u sokolovny byl uzavřený chodník a nebylo možné tak k ní dojít; mediální dům Economia, kde si děti prohlédly novodobé využití historické tovární budovy a prostředí, kde vznikají noviny, časopisy a videa DVTV - průvodcem nám byl pan Martin Uhlíř. Vycházku jsme zakončili v sousední budově pohledem na ztvárnění důležitých karlínských postav ze skleněných koulí od firmy Lasvit. Děti tak měly možnost vidět originální podobiznu Karoliny Augusty Bavorské, po které byl Karlín při svém vzniku roku 1817 pojmenován.</p> <p style="background-color: #00FF00; padding: 5px;">ŠKOLA V PŘÍRODĚ – do úterý 14. 5. dovybírám doplatek 1500,- na naši výpravu Pozorovatelů. Stejně tak i vyplněné dokumenty.</p> <p style="text-align: center;">Přeji Vám pěkný prvomájový týden</p> <p style="text-align: right;">Jiří Brůžek</p>		

podpis rodičů:

